

VELIKA KITAJSKA TURA



ODHOD: 24.10.2025

16 dni

02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vangogh.si ✉

S HITRIMI VLAKI OD PEKINGA DO HONGKONGA

Pred vami je izjemno potovanje po Kitajski, od Pekinga do Hongkonga in to predvsem s hitrimi vlaki. Poskušali smo klasičnim kitajskim destinacijam dodati tudi nekatere manj znane, a zato toliko bolj zanimive destinacije, kot so na primer nacionalni park Rumena gora, ki velja za eno najlepših pokrajin na Kitajskem. Dodali smo zgodovinska mesta in tradicionalne vasi kot so Xidi in Mukeng, obiskali boste najlepše riževe terase na jugu Kitajske in spoznali manjšine Zhuang in Yao. Brez prelepe pokrajine na jugu Kitajske, ki jo krasijo kraški osamelci, seveda ne gre. Nismo se mogli upreti novostim povsem futurističnega mesta Chongqing, ki nas bo popeljalo v 4. tisočletje. Razdalje te ogromne dežele bomo premagali z dvema domačima letoma in kar štirikrat bomo sedli na hitri vlak in z neverjetno hitrostjo premagali velike razdalje, s tem da bomo pri tem lahko opazovali pokrajino ob poti. In za konec še skrajni jug Kitajske: Hongkong (kar v prevodu pomeni »dišeče pristanišče«), majhen polotok, v preteklosti pomembna britanska kolonija, ki je po sporazumu med Združenim kraljestvom in Kitajsko, 1. julija 1997, postalo posebno administrativno ozemlje Ljudske republike Kitajske (LRK) ter mesto Macao, nekdanja portugalska in najstarejša kolonija v Aziji. Poleg zgodovinskih ostankov kolonializma so največja atrakcija Macaa igralnice, zaradi česar se je mesta prijel vzdevek Las Vegas Daljnega vzhoda. Priporočamo vsem ljubiteljem voženj z vlaki! In to najsodobnejšimi na svetu! Za vzpodbudo, za potovanje na Kitajsko Slovenci ne potrebujemo več vize.

PROGRAM POTOVANJA

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL – PEKING

Zbirališče potnikov na letališču JP tri ure pred poletom letala proti Istanbulu in dalje proti Pekingu.

2. DAN: PEKING

Popoldanski prihod v Peking in po opravljenih formalnostih na letališču se bomo z avtobusom odpeljali proti središču kitajskega glavnega mesta in se ustavili na slovitem trgu Nebeškega miru, Tiananmenu. Leži južno od vrat Nebeškega miru, vhoda v cesarsko palačo – Prepovedano mesto, po katerem je trg dobil ime. Trg lahko sprejme do milijon ljudi in na njem je Mao Cetung 10.10.1949 razglasil ustanovitev Ljudske republike Kitajske. Na sredi trga stoji mavzolej, v katerem počivajo njegovi posmrtni ostanki. Trg je bil skozi zgodovino priča mnogim protestom ter gibanjem in leta 1989 je bil prizorišče obsežnih protestov, ki so jih aprila začeli študentje. Sledila bo večerja v lokalni restavraciji, nato pa nastanitev v hotelu in nočitev (V).

3. DAN: PEKING

Ves dan bomo namenili ogledu kitajskega glavnega mesta, ki ga bomo pričeli pri Nebeškem templju, ki je postal simbol mesta. Zjutraj se v parku okrog templja, ki ima 273 ha, zbirajo domačini, ki ga koristijo v rekreativne namene. V templju so se priporočali in zahvaljevali nebesom za ugodno in bogato žetev. V njem so molili v glavnem cesarji dinastij Ming in Qing in tempelj je največji tak tempelj na Kitajskem. Sledil bo ogled Prepovedanega mesta, osrednje cesarske palače v mestu, ki jo je za svojo rezidenco koristilo 24 cesarjev dinastije Ming in Qing od leta 1368 do 1911. Prepovedano mesto je največji kompleks palač na svetu, ki se razprostira na 720.000 m² površine in ga sestavlja 980 še stoječih zgrad. Od leta 1987 je kompleks pod zaščito UNESCO kot del svetovne kulturne dediščine. Sledil bo ogled zanimivega olimpijskega kompleksa, kjer so se leta 2008 odvijale poletne olimpijske igre. Ogledali si bomo nacionalni stadion, imenovan »Ptičje gnezdo«, ki lahko sprejme 91.000 gledalcev. V njem sta se odvijali otvoritvena in zaključna ceremonija ter podelitev medalj. Sredi olimpijskega kompleksa se nahaja tudi nacionalni akvatični center imenovan Ledena kocka. V njem so se odvijale vse vrste plavalnih tekmovanj. Po končanih ogledih bo večerja in sicer znana pekinška raca. Nočitev v hotelu (Z,K,V).

4. DAN: PEKING - ŠANGHAJ

Dopoldne se bomo podali proti znanemu kitajskemu zidu pri kraju Juyongguan, ki se nahaja približno 50 km severno od glavnega mesta. Veliki kitajski zid znan kot zid desetisočih lijev, je starodavna fortifikacija zgrajena od konca 14. stoletja do začetka 17. stoletja za časa dinastije Ming, s katero je ta želela zaščititi Kitajsko pred napadi mongolskih in hunskih plemen. Po zadnjih meritvah je vseh posameznih odsekov zidov 21.196 km. Odsek zidu pri kraju Juyongguan velja za enega najlepših. Po ogledu in vzpenjanju po zidu bo teknilo kosilo. Po kosilu pa si bomo ogledali še slavne grobnice vladarjev dinastije MING pri kraju Dingling. Grobnice so pričeli graditi leta 1584 in vsak dan je bilo na gradbišču okrog 30.000 delavcev. Po šestih letih je cesar Wanli dobil svojo grobnico. Po ogledih grobnic bo večerja in prevoz na letališče ter večerni let v Šanghaj. Po pristanku se bomo odpeljali do hotela v največjem mestu v Aziji, nastanitev in nočitev (Z,K,V).

5. DAN: ŠANGHAJ

Ves dan bo namenjen spoznavanju Šanghaja, ki je gospodarsko središče dežele in ima vse attribute modernega mesta in velja za eno od finančnih metropol sveta, kot sta New York in London. Šanghaj je od nekdaj stičišče vzhoda in zahoda. Ogled bomo pričeli v Šanghajskem muzeju, kjer je na štirih nadstropjih razstavljeno preko 130.000 predmetov iz različnih zgodovinskih obdobjev cesarske Kitajske. Nato si bomo ogledali znani vrt Yu, ki so ga ustvarili pred 500 leti in ki ga obdajajo stare kitajske zgradbe v središču mesta, ki je danes postalo glavna turistična znamenitost. Po kosilu se bomo povzpeli na stolpnico Shanghai Center, zgrajeno leta 2016 in visoko 632 metrov. S hitrim dvigalom se bomo povzpeli na 118. nadstropje, od koder bomo uživali v pogledu na brezkončnost mesta. Popoldne se bomo sprehodili po moderni četrti Pudong, ki jo od starejšega dela mesta loči reka Huangpu. Tukaj so od 1990 naprej kot gobe po dežju zrastle prekrasne stolpnice, danes simbol nezadržnega kitajskega gradbenega razcveta. Nato se bomo odpeljali do nabrežja reke Huangpu, imenovanega Bund, kjer se nahajajo številne ikonske, zgodovinske zgradbe mesta, v katerih so bile nekoč banke in številne gospodarske zbornice ter konzulati številnih evropskih držav, ki so trgovale s Kitajsko. Za konec zanimivega dneva pa še vožnja po reki Huangpu z ladjo, s katero boste uživali v nočnih vedutah velemesta. Nočitev v hotelu (Z,K,V).

6. DAN: ŠANGHAJ - HUANGSHAN

Dopoldne se bomo odpeljali iz hotela do železniške postaje v Šanghaju, od koder se bomo s hitrim vlakom odpeljali do mesta Huangshan. V dveh urah in pol bomo premagali razdaljo preko 400 km. Po prihodu v mesto se bomo odpeljali v stari del imenovan Tunxi, ki se nahaja v središču mesta. Sestavlja ga ena glavna in tri vzporedne ter 18 prečnih ulic, kjer se skupaj nahaja približno 300 starih kitajskih zgradb, zgrajenih v stilu Hui. Tunxi se nahaja na sotočju treh rek in je zato poznan pod imenom rečni zemljevid Qingming. Velja za eno najbolje ohranjenih in najlepših starih tradicionalnih kitajskih tržnic z zgradbami iz različnih dinastij: Song, Ming in Qing. Po večerji nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).

7. DAN: HUANGSHAN - RUMENA GORA NP

Zjutraj se bomo odpeljali proti enemu najbolj znanih in najlepših nacionalnih parkov na Kitajskem imenovanim Rumena gora in dan preživeli na različnih mestih tega znamenitega parka. Rumena gora je dolga 40 km in široka 30. Skupaj pokriva površino 1.200 km² in ima 36 visokih vrhov ter 36 manjših vrhov. NP obkrožata dve reki Qiantang in Yangtze ter 24 potokov. Rumena gora je za Kitajce prava sveta gora, prva pod nebesi. Kar 77 vrhov je višjih od 1000 m, vmes pa skale najbolj nenavadnih oblik, ki so burile duhove kitajskih umetnikov in cesarjev. Nekatere imajo celo nenavadna imena ... Večino nacionalnega parka pokrivajo gozdovi, kar 56 %, 83 % pa gosta zelena vegetacija. Na celodnevnom obisku se bomo ustavili na najpomembnejših razglednih točkah in znamenitostih kot so: vrh Begin-to-Believe in Lion, razgledni točki Beihai in Xihai. Popoldne se bomo z vzpenjačo vrnili v dolino, večerja in nočitev (Z,K,V).

8. DAN: HUANGSHAN – XIDI - HEFEI

Dan za vasi in staro Kitajsko. Dopoldne se bomo odpeljali do vasi Xidi, v kateri je preko 300 starih kitajskih zgradb na površini 30 ha, zgradb iz časov dinastij Ming in Qing. Lepo ohranjene zgradbe predstavljajo ruralni Anui arhitektonski slog, mestni načrt srednjeveškega kitajskega mesta, ki je skupaj z še nekaj sosednjimi vasi od leta 2000 pod zaščito UNESCO. Razvoj mesteca je bil tesno povezan z družino Hu, ki se je za časa dinastije Ming obogatilo zahvaljujoč trgovini. Mestece je svoj vrhunec doživelo v 18. in 19. stoletju, ko je bilo v mestu preko 600 zgradb. Mesto je do danes ohranilo svoj izgled: ulice, ki so tlakovane z granitnimi kockami iz province Yi in pa zgradbe z lepo izrezljanimi lesenimi deli. Ogleдали si bomo tudi vas Mukeng in se sprehodili skozi bambusov gozd. Po kosilu se bomo odpeljali do železniške postaje v mestu Huangshan in se s hitrim vlakom popeljali do mesta Hefei, glavnega mesta province Anhui, ki se nahaja severno od jezer Chao, ob vznožju pogorja Dabie. Večerja v lokalni restavraciji, nastanitev v hotelu in nočitev (Z,K,V).

9. DAN: HEFEI – CHONGQING

Zjutraj prevoz na letališče in polet proti najbolj futurističnemu mestu na Kitajskem, Chongqing. Občina Chongqing je edina, ki šteje več kot 30 milijonov prebivalcev in je leta 2022 prehitela sam Šanghaj. Mesto je bilo v vojnem času glavno mesto Kitajske, potem ko so Japonci zasedli vzhod dežele. Danes je mesto pomembno finančno središče za celotno območje jugozahodne Kitajske. Njihovo letališče je drugo najbolj frekventno v deželi, njihova mestna železnica (monorail) je najdaljša na svetu in tudi najbolj zasedena, skratka Chongqing je pravo mesto prihodnosti. Na celodnevnom ogledu velemesta si bomo ogledali nekaj najbolj neobičajnih znamenitosti. Pričeli bomo z Ring Shopping parkom, ki velja za prvo tako urbano naravno skupnost na Kitajskem, kjer so uskladili nakupovalno središče s pisarnami in urbanimi zelenimi površinami. Sledil bo ogled starega dela mesta Ciqokoua, kjer večina zgradb datira iz časov dinastij Ming in Qing. Tukaj se bomo ustavili v čajnici in popili skodelico pravega čaja. Nato se bomo ustavili na postaji Liziba, ki se nahaja med 6. in 8. nadstropjem, sicer 19 nadstropne stanovanjske zgradbe. Za konec pa se bomo ustavili še na sotočju rek Yangtse in Jialing, ki se imenuje Honga Cave. Večerja bo tokrat tipični sečuanski »hotpot«. Zvečer nastanitev v hotelu in nočitev (Z,K,V).

10. DAN: CHONGQING – GUILIN - LONGJI

Po zajtrku se bomo odpeljali do železniške postaje in se vkrcali na hitri vlak, ki nas bo popeljal do mesta Guilin. Tako bomo v manj kot 4 urah premagali približno 850 km in med potjo uživali v pokrajini ob progi. Okrog poldneva bomo prispeli v Guilin in imeli kosilo. Popoldne se bomo odpeljali v pokrajino, ki slovi po najlepših riževih terasah na svetu, Longji, kar v prevodu pomeni zmajeva hrbtenica. Teraso so pričeli graditi pred približno 700 leti, za časa dinastije Yuan, in jih uporabljajo še dandanes, enako skrbno uspešno kot tedaj. Raztezajo se od nadmorske višine 380 m pa vse do 1.180 m in prekrivajo cele hribe. Pogled nanje je zares veličasten! Ta del Jugozahodne Kitajske poseljujejo različne etnične manjšine in eno med njimi bomo obiskali v njihovi vasi Gu Zhuang, v kateri složno živijo Zhuangi in pa etnija Yao. Etnija Zhuang predstavlja najštevilčnejšo etnično manjšino na Kitajskem in znani so kot izjemno dobri pevci. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).

11. DAN: LONGJI – YANGSHUO

Dan bomo preživeli v kitajski kraški pokrajini, ki velja za eno lepših v tej ogromni deželi. Dopoldne se bomo sprehodili med riževimi polji in uživali v zanimivih in nam neznanih vedutah. Nato se bomo odpeljali do hriba Xianggong, od koder je najlepši pogled na reko Li, ki se vije spodaj po dolini. Hrib Xianggong se nahaja za zahodnem

bregu reke Li, obdan s kraškimi osamelci Huangbutan in Jiuma, približno 30 km oddaljen od mesta Yangshuo. Razgledna točka je pravi raj za fotografe in velja za eno najbolj fotografiranih mest na Kitajskem. Nato se bomo odpeljali do mesta Yangshuo in se podali na krajši spust po najlepšem delu reke Yulong in to na splavih narejenih iz bambusovih debel. Za konec dneva si bomo ogledali svetlobno predstavo Liu Sanjie, ki velja za eno najlepših tovrstnih predstav na svetu. Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V).

12. DAN: YANGSHUO

Današnji dan bo namenjen odkrivanju kraške pokrajine na jugu Kitajske. Najprej se bomo povzeli na Lunin hrib, visok 380 m. Nahaja se v vasi Fenglou in velja za pravo posebnost, saj ima pod samim vrhom odprtino, ki spominja na polno luno. Nato se bomo s kolesi podali na dveurno vožnjo skozi pokrajino, ki ji ni para na svetu. Popoldne se bomo ustavili na destinaciji imenovani Dashizhai, ki se nahaja sredi naravnega parka, ki je pod zaščito UNESCO kot del naravne svetovne dediščine. Dan bomo zaključili z ogledom griča Cuiping Wuzhi, od koder bomo lahko opazovali pokrajino v sončnem zahodu. Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V).

13. DAN: YANGSHUO – GUILIN – GUANGZHOU - MACAU

Po zajtrku bo prevoz do železniške postaje v mestu Guilin in vožnja s hitrim vlakom do mesta Guangzhou. Za nekaj več kot 500 km bomo potrebovali nekaj malega več kot dve uri. Malo pred poldnevom bomo prispeli v velemesto Guangzhou, ki je danes mednarodna metropola in poslovno središče. Sicer pa je bil Guangzhou politično, vojaško, gospodarsko, kulturno, znanstveno in izobraževalno središče južne Kitajske še iz časov dinastije Qin. Za kosilo bomo imeli tradicionalni Dim Sum, po kosilu pa bo ogled velemesta. Ogledali si bomo akademijo Chen Clan, zgrajeno leta 1888, za časa dinastije Qing. Nato se bomo podali na otok Samian, ki se nahaja na Biserni reki in ki je bil v preteklosti eden najpomembnejših trgovskih centrov v časih dinastij Song, Yuan, Ming in Qing. Po Opijski vojni pa so koncesijo nad otokom dobili Britanci in Francozi, zato je danes tam veliko evropskih zgradb iz tistih časov in velja otok za muzej na prostem. Po večerji v restavraciji bomo vstopili v Macau in se nastanili v hotelu. Nočitev (Z,K,V).

14. DAN: MACAU

Ves dan bomo imeli na razpolago čas za ogled tega zanimivega mesta, ki je bilo portugalska kolonija in stari del mesta, ki ima še vedno portugalsko kolonialno podobo. Macau danes slovi kot ena najbolj turističnih kitajskih destinacij. V centru mesta je Largo do Senado, mestni trg z zgradbami v kolonialni arhitekturi. Ustavili se bomo pred ruševinami katedrale Sv. Paula, ki je danes nekako zaščitni znak mesta. Ogledali si bomo zanimiv nacionalni muzej, ki se nahaja v stari portugalski utrdbi na vrhu griča sredi mesta in v katerem je na sodoben način prikazana zgodovina mesta za časa portugalske nadvlade. Po kosilu bomo nadaljevali z ogledom Kun Lam templja, ki leži v zalivu A-Ma-Gao, po katerem je Macau dobil svoje ime. Za konec se bomo ustavili v enem od znanih kazinojev-trgovskem središču, kjer boste imeli nekaj prostega časa za sprehode in morebitne nakupe. Morda boste preizkusili srečo v samem kazinu? Večerja bo tokrat portugalska. Vrnitev v hotel in nočitev (Z,K,V).

15. DAN: MACAU - HONGKONG – ISTANBUL

Zjutraj bomo zapustili Macau in se s katamaranom odpeljali v sosednji Hongkong ter ves dan namenili odkrivanju tega prekrasnega mesta. Odpeljali se bomo do Kowloona, kjer si bomo ogledali tradicionalno tržnico in park, v katerem se je nekoč nahajalo celo mesto, zagotovo eno najbolj gosto naseljenih na svetu. Nato se bomo povzpeli na Victoria Peak z znano vzpenjačo. Z vrha griča, visokega 428m je morda najlepši pogled na velemesto in stolpnice spodaj. Vidijo se pristanišče Victoria, Kowloon in

bližnji otoki. Za konec bo še nekaj časa prostega v središču mesta in po večerji prevoz na mednarodno letališče in polet proti Evropi. (Z,K,V)

16. DAN: ISTANBUL - LJUBLJANA

Samo še let do Ljubljane.

ROK ZA PRIJAVO: najmanj 3 mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest

CENA: 4.290 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Peking in Hongkong-Istanbul-Ljubljana, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 15.1.2025 znašajo 530 EUR), dva notranja leta na relacijah Peking-Šangaj in Hefei-Chongqing, karte za hitri vlak na relacijah Šangaj-Huangshan, Huangshan-Hefei, Chongqing-Guilin in Guilin-Guangzhou, vse ostale prevoze po programu z avtobusi, panoramska vožnja za ladjo v Šangaju in s čolni v Yanshou, vožnjo za vzpenjačo na Rumeni gori in v Hongkongu, vožnja s kolesi, karto za katamaran na relaciji Macau-Hongkong, nastanitve v hotelih* 5***** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo v hotelih znaša 790 EUR), polne penzije po programu, vse ogledne in vse vstopnine po programu, lokalno vodenje v angleškem jeziku, slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, nezgodno zavarovanje in DDV.

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za vodnike in voznike

Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 4.390 EUR, pri najmanj 15 potnikih znaša 4.490 EUR in pri najmanj 10 potnikih znaša 4.690 EUR.

*Izbrani hoteli so v glavnem iz mednarodnih verig kot na primer Crown Plaza in Hyatt Regency. Par hotelov je tipičnih kitajskih, v Pekingu, Šangaju in v mestu Yangshhuo, en pa je butični hotel s šarmom, a brez uradne kategorizacije: nahaja se sredi riževim polj! Preden se odločite, vam lahko posredujemo imena vseh rezerviranih hotelov.